KARABÜK KURTULUŞ İ.Ö.O. 8.SINIF SORULARI

1. 5 ( x-3) +17 = 3 x – 16  

A)  - 9
           B) -2

C)2

D)9

2. a ve b rakam olmak üzere   a.√b =√36 ise b nin alacağı değerler toplamı kaçtır?

A) 14

B) 13 

C) 12

D)11

3. ‘Bir sayının 2 eksiğinin 3 katının 4 fazlası aynı sayının 1/5 ine eşittir.’ İfadesinin matematiksel gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) (3x –2) + 4= x/5

B) 3(x-2) +4 = x/5

C) (3x-2) +4 = 5x

D) 3(x-2) +4 05x

4.  Bir miktar fındık yaşları 6,8,12 olan üç kardeş arasında yaşları ile doğru orantılı olarak paylaştırılıyor ise fındık sayısı en az kaç olabilir?

A) 12

B) 26

C)36

D)48

5.                           şemaya göre a+b+c+ =?
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     A) 14

B)15

C)16

D)17

6. Aşağıdaki denklemi verilen doğrulardan hangisi(2,-2) noktasından geçer?

A) x + 2y7=6

B) 2x +y=6

C) 2x –3y=-4

D) x-y=4

7. Bir madeni para ie zar aynı anda atılıyor. Paranın tura, zarın ise çift gelme olasılığı nedir?

A)1/2

B)1/4

C)1/8

D)1/16

8.     A


Şekilde ABC dik üçgeni, [AB]etrafında 360 derece                


döndürüldüğünde  elde edilen cisim ne olur?

      B
C
A) Piramit B)Silindir
C)Küre   D)Koni

9. Bir futbol takımı yaptığı 6 maçtan 4 ünü kazanmıştır. Başarısının %80 olması için geri kalan 9 maçtan kaçını kazanmalıdır?

A)5                           B)6

C)7


D)8

  10. Tanesi 80 bin liradan alınan 100 yumurtanın hepsi satılarak 2 milyon lira kar edilmiştir. Bir yumurtanın satış fiyatı kaç liradır?

Bu sorunun çözümü için izlenecek işlem sırası aşağıdakilerden hangisidir?

A) Çarpma-Çıkarma-Bölme

B) Çarpma-Toplama-Bölme

C) Bölme- Çıkarma-Toplama

D) Çıkarma-Çarpma-Toplama

